



Корреспондентъ „Berl. Tagb.“ Эдуардъ Геберъ посѣтилъ знаменитаго русскаго писателя въ „Ясной Полянѣ“ и имѣлъ съ нимъ разговоръ о настоящемъ состояніи Россіи.

Корреспондентъ разсказывалъ графу что происходит въ Москвѣ и Петербургѣ.

— Я не считаю положенія опаснымъ, — замѣтилъ графъ. Прежде переоцѣнивая силу правительства, теперь цѣнять ее слишкомъ низко. Вообще, въ Россіи никогда не будетъ такой революціи, какъ во Франціи, ибо это не соответствуетъ характеру русскаго народа.

Пораженный такимъ оптимизмомъ, корреспондентъ указалъ на серьезныя крестьянскія волненія во многихъ мѣстностяхъ, о которыхъ, каждый день сообщаютъ газеты.